

ELETTROTECNICA B.C.[®]

SHOE MACHINERY

**Mod. 680
680TI**



MONTA BOETTE A TERMOPLASTICO

HEEL LASTING WITH THERMOPLASTIC

MAQUINA MONTA BASE CON TERMOPLASTICO

MACHINE MONTE EMBOITAGES A THERMOPLASTIQUE



MOD. 680-680TI - MONTA BOETTE A TERMOPLASTICO

Il mod. 680-680TI è una calzera monta boette a termoplastico dotata di piastre riscaldate e removibili, questo permette di effettuare lavorazioni da uomo, donna e bambino. Il sistema di iniezione termoplastico è completamente automatico, con la possibilità di regolare la quantità tramite un potenziometro posto sulla targa anteriore. Il mod. 680-680TI è dotato di appoggio punta regolabile in altezza e in profondità per garantire a qualsiasi tipo di forma la giusta posizione. Tutte le parti in movimento sono azionate da un sistema idraulico per garantire un'altissima affidabilità. Come tutti i prodotti della Elettrotecnica B.C. anche il mod. 680-680TI viene sottoposto a numerosi test di affidabilità e qualità per garantire alla clientela un prodotto con il miglior rapporto qualità/prezzo.

*Le illustrazioni e le informazioni riportate nel presente dépliant sono fornite solo a titolo indicativo. Il costruttore si riserva la facoltà di modificare le macchine e / o le dotazioni, in qualunque momento e senza obbligo di preavviso, qualora lo ritenesse utile per esigenze costruttive-commerciali.

MOD. 680-680TI - HEEL LASTING WITH THERMOPLASTIC

The mod. 680-680TI is a heel lasting machine with thermoplastic equipped with heated and endowed wipers, this allows of being able to carry out working from man, woman and child. The thermoplastic system of injection is completely automatic, with the possibility to regulate the amount through potentiometer placed on the front plate. The mod. 680-680TI is equipped of support head adjustable in height and depth in order to guarantee to whichever type of shape the just position. All the parts in motion are set in action from a hydraulic system in order to guarantee a highest reliability. Like all the products of Elettrotecnica B.C. also the mod. 680-680TI come subordinate to numerous test of reliability and quality in order to guarantee to the customers a product with the better relationship quality/price.

*The illustrations and the information contained in this brochure are provided for illustration only. The builder reserves the right to modify the machines and / or the equipment, at any time and with no notice, should it deem it useful for commercial or construction needs.

MOD. 680-680TI - MAQUINA MONTA BASE CON TERMOPLASTICO

El mod. 680-680TI es una maquina monta base con termoplásticos con placas de montaje calentadas y renovables, esto permite realizar funcionamientos de hombres, mujeres y niños. El sistema de inyección de termoplásticos es completamente automático, con la capacidad para ajustar a través de potenciómetros en la placa frontal. El mod. 680-680TI está equipado con soporte de la punta ajustable en altura y profundidad para permitirse ningún tipo de forma de la ubicación correcta. Todas las partes móviles son accionadas por un sistema hidráulico para asegurar una alta fiabilidad. Como todos los productos de ELETTRATECNICA B.C. también el Mod. 680-680TI se somete a muchas pruebas de fiabilidad la calidad para asegurar a los clientes un producto con la mejor relación calidad / precio.

*Las ilustraciones y las informaciones en este folleto se proporcionan sólo a título indicativo. El fabricante se reserva la facultad de modificar las máquinas y / o equipos, en cualquier momento y sin obligación de aviso previo, en caso de que lo considere útil para satisfacer los requerimientos constructivos y comerciales.

MOD. 680-680TI - MACHINE MONTE EMBOITAGES A THERMOPLASTIQUE

Le mod. 680-680TI est une machine monte emboîtements à thermoplastiques dotée de plaques de montage réchauffées et changeables, ceci permet de pouvoir effectuer des travaux d'homme, femmes et enfants. Le système d'injection thermoplastique est entièrement automatique, avec la possibilité d'ajuster la quantité par l'intermédiaire de potentiomètres sur la plaque frontale. Le mod. 680-680TI est équipé d'un appui de pointe réglable en hauteur et en profondeur pour permettre toute sorte de forme au bon endroit. Toutes les pièces mobiles sont actionnées par un système hydraulique pour assurer une grande fiabilité. Comme tous les produits de ELETTRATECNICA B.C. et plus, le mod. 680-680TI est soumis à de nombreux tests de fiabilité et de la qualité pour assurer aux clients un produit avec le meilleur rapport qualité / prix.

*Les illustrations et les informations contenues dans cette brochure sont fournies qu'à titre indicatif. Le fabricant se réserve la faculté de modifier les machines et / ou équipements, à tout moment et sans obligation de préavis, si celui-ci l'estime nécessaire pour des exigences constructives et commerciales.

DATI TECNICI

DIMENSIONI: cm 76 x 101 x 168
PESO NETTO: Kg 200
POTENZA ELETTRICA: Kw 0,7
CONSUMO ARIA: 9,5 lt/paio
PRODUZIONE GIORNALIERA: 1400 paia

TECHNICAL DETAILS

DIMENSIONS: cm 76 (30") x 101 (40") x 168 (66")
NET WEIGHT: Kg 200 (LBS)
ELECTRIC POWER: Kw 0,7
AIR CONSUMPTION: 9,5 lt/pair
DAILY PRODUCTION: 1400 pairs

DATOS TECNICOS

DIMENSIONES: cm 76 x 101 x 168
PESO NETO: Kg 200
FUERZA ELECTRICA: Kw 0,7
CONSUMO AIRE: 9,5 lt/operación
PRODUCCIÓN MEDIA DIARIA: 1400 pares

DONNÉES TECHNIQUES

DIMENSIONS: cm 76 x 101 x 168
POIDS NET: Kg 200
ÉNERGIE ÉLECTRIQUE: Kw 0,7
CONSOMMATION D'AIR: 9,5 lt/paire
PRODUCTION QUOTIDIEN: 1400 paires



ELETTRATECNICA B.C.® s.p.a.

27029 VIGEVANO (Italia) - via Indipendenza, 42 - tel. 0381.340.111 - fax 0381.340.139

http://www.elettrotecnicabc.com - E-mail: info@elettrotecnicabc.com